



УКРАЇНА  
Рубіжанська міська рада  
Луганської області

ПРОТОКОЛ  
65-а сесія міської ради

місто Рубіжне

від 31.10.2018 15:00

02.11.2018 13:15:50

Усього депутатів: 35  
Присутні на сесії: 30 (список додається)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Перед початком засідання сесії слово надається депутату Рубіжанської міської ради Ємцю О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Зачитав звернення від депутатської фракції Рубіжанської міської ради політичної партії блоку «Батьківщина» до Уряду України з протестом щодо підвищення тарифів на газ для населення, та запропонував депутатам міської ради підтримати це звернення)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Перед початком засідання сесії слово надається також депутату Рубіжанської міської ради Гореліку В.А.
Горелік Володимир Олександрович	(Зачитав звернення від депутатської фракції Рубіжанської міської ради політичної партії блоку «Солідарність» до керівництва міста щодо організації опалення приміщення Центру туризму та краєзнавства, та запропонував депутатам міської ради підтримати це звернення)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати прошу вставити в пульти ваші персональні картки для реєстрації. Зараз ми проведемо реєстрацію присутніх депутатів. Перевірте свої прізвища.
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання чергової 65-ї сесії міської ради зареєструвалося 30 депутатів з 35 обраних. Решта 5 депутатів відсутні з поважних причин. Цієї кількості депутатів досить для проведення засідання сесії. Які будуть пропозиції щодо початку засідання сесії? Розпочати засідання сесії. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Почати засідання сесії	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання сесії запрошені заступники міського голови, керівники управлінь та відділів міської ради, представники засобів масової інформації міста.

	Шановні депутати, на ваш розгляд вноситься порядок денний засідання чергової 65-ї сесії. Пропоную наданий вам проект порядку денного прийняти за основу. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний ЗА ОСНОВУ	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка, депутат Бусенков А.А.
Бусенков Анатолій Анатолійович	(Оголосив заяву щодо уникнення конфлікту інтересів відносно питання порядку денного №47 «Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) комунальному підприємству «РУБІЖАНСЬКИЙ ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНИЙ КОМПЛЕКС» Рубіжанської міської ради Луганської області»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка, депутат Харчук В.Ю.
Харчук Валерій Юрійович	(Оголосив заяву щодо уникнення конфлікту інтересів відносно питань порядку денного №68 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО» (пр. Московський, 7в)», №69 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО» (вул. Миру, 37) та №70 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО» (вул. Б.Хмельницького, 91)»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка, депутат Чернецов О.І.
Чернецов Олександр Іванович - міський голова	(Оголосив заяву щодо уникнення конфлікту інтересів відносно питання порядку денного №39 «Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ «Українська хіміко-енергетична компанія»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка, депутат Радіонов С.П.
Радіонов Сергій Павлович	(Оголосив заяву щодо уникнення конфлікту інтересів відносно питання порядку денного №6 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне підприємство» Рубіжанської міської ради (нова редакція)»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка, депутат

	Гнилицька Т.К.
Гнилицька Тетяна Кіндратівна	(Запропонувала депутатам міської ради виключити з порядку денного засідання сесії питання №13 «Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 №9/5», та направити його на доопрацювання)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Ставлю на голосування пропозицію депутата Гнилицької Т.К. - виключити з порядку денного засідання сесії питання №13. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Пропозиція Гнилицька Т.К.	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний порядок денний з урахуванням внесених змін. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний В ЦІЛОМУ	

№ п/п	Питання порядку денного
1	Про прийняття майна у комунальну власність територіальної громади м.Рубіжне
2	Про надання згоди на передачу об'єкта нерухомого майна у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Луганської області
3	Про прийняття програмного комплексу у комунальну власність територіальної громади м. Рубіжне
4	Про включення об'єкта права комунальної власності до переліку об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації
5	Про надання згоди на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна
6	Про затвердження Статуту комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне підприємство» Рубіжанської міської ради (нова редакція)
7	О внесении изменений в Программу содержания и ремонта объектов городского благоустройства в г.Рубежное на 2016-2020 гг., утвержденную решением Рубежанского городского совета от 27.01.2016 № 5/1
8	Звіт про періодичне відстеження результативності регуляторного акта – рішення Рубіжанської міської ради від 25.09.2014р. № 45/38 «Об утверждении новой редакции правил благоустройства, обеспечения чистоты, порядка в городе Рубежное»
9	Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»
10	Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 25.04.2013 № 32/5
11	Про затвердження граничної чисельності працівників Рубіжанської централізованої бібліотечної системи
12	Про дострокове припинення повноважень депутата Рубіжанської міської ради Цимбалюка Ю.В.
13	Про стан законності та заходи щодо її зміцнення на території м. Рубіжне у першому півріччі 2018 року
14	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Бандурці Марії Тимофіївни

15	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ НВФ «Слов'яни» (1)
16	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ НВФ «Слов'яни» (2)
17	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Перчику Віталію Івановичу
18	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Христиненку Олександровичу
19	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Бойченко Олені Іванівні
20	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Васиній Світлані Володимирівні
21	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Поплико Ользі Миколаївні
22	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Варлигіній Тамарі Станіславівні
23	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Бережному Віталію Володимировичу
24	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Мартовицькому Сергію Миколайовичу
25	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сімейку Івану Миколайовичу
26	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Журавльову Сергію Миколайовичу
27	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Семелюку Олександровичу
28	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Галичу Геннадію Анатолійовичу
29	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Шеремету Андрію Сергійовичу
30	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Клименко Олександровичу
31	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Ростросі Вікторії Геннадіївні
32	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Крутікову Денису Володимировичу
33	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Казначееву Андрію Олексійовичу
34	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Григоренко Юлії Сергіївні
35	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сімейку Олександровичу
36	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Кравченко Ганною Борисівною
37	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни цільового призначення Сотніковій Людмилі Миколаївні
38	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ «Українська хіміко-енергетична компанія»
39	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ «Рубіжанський Краситель»
40	Про надання в оренду земельної ділянки Жданову Денису Володимировичу
41	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Олексіюку Олександровичу
42	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Тимощук Олені Іванівні
43	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Андрієнко Валентині Сергіївні

44	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Ізотову Анатолію Володимировичу
45	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Назаренку Віталію Михайловичу
46	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (ві дновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) комунальному підприємству «РУБІЖАНСЬКИЙ ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНИЙ КОМПЛЕКС» Рубіжанської міської ради Луганської області
47	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Гончарову Олександрю Юрійовичу, Гончаровій Валерії Миколаївні
48	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Заваді Валентині Петрівні
49	Про надання в оренду земельної ділянки Місюренку Геннадію Валентиновичу
50	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Ростросі Віталію Миколайовичу
51	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Глушкову Дмитру В'ячеславовичу
52	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Косенку Олексію Валерійовичу
53	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сукасян Каріне Савелівні
54	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сухановій Інні Євгенівні
55	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та згоди на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки Чучуку Микиті Сергійовичу
56	Про поновлення договору оренди землі з Бутом Михайлом Борисовичем
57	Про погодження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж частин земельних ділянок, на які поширюється право сервітуту (Теплоком+)
58	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) товариству з обмеженою відповідальністю «БКФ»
59	Про передачу у постійне користування земельної ділянки комунальному підприємству «Бюро технічної інвентаризації» Рубіжанської міської ради
60	Про надання в оренду земельної ділянки ТОВ «ТАЛЕКС»
61	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Солошенку Семену Юрійовичу
62	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Пастушенку Олексію Анатолійовичу
63	Про поновлення договору оренди землі з Сметаною Володимиром Васильовичем
64	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Курилу Володимирі Васильовичу
65	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Скрипнік Тетяні Анатоліївні
66	Про затвердження документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) (Фатеева О.О.)
67	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО» (пр. Московський, 7в)
68	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО» (вул. Миру, 37)
69	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО»(вул. Б.Хмельницького, 91)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	1 Про прийняття майна у комунальну власність територіальної громади м.Рубіжне Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами міської ради про прийняття майна у комунальну власність територіальної громади м.Рубіжне)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про прийняття майна у комунальну власність територіальної громади м.Рубіжне	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	2 Про надання згоди на передачу об'єкта нерухомого майна у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Луганської області Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна Начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання згоди на передачу об'єкта нерухомого майна у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Луганської області)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання згоди на передачу об'єкта нерухомого майна у спільну власність територіальних громад Луганської області	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	3 Про прийняття програмного комплексу у комунальну власність територіальної громади м. Рубіжне Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна Начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами міської ради про прийняття програмного комплексу у комунальну власність територіальної громади м. Рубіжне)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про прийняття програмного комплексу у	

комунальну власність територіальної громади м. Рубіжне	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	4 Про включення об'єкта права комунальної власності до переліку об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна Начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами міської ради про включення об'єкта права комунальної власності до переліку об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 1, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про включення об'єкта права комунальної власності до переліку об'єктів, що підлягають приватизації	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	5 Про надання згоди на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна Начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання згоди на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача щодо процедури викупу орендованого комунального майна)
Лященко Тетяна Олександрівна начальник відділу міського комунального майна	(Більш детально проінформувала депутатів міської ради щодо процедури викупу орендованого комунального майна)
Харчук Валерій Юрійович	(Поцікавився у доповідача щодо будівництва нової котельні для опалення будівлі готелю і як це буде вважатися невід'ємною частиною будівлі готелю. Далі запропонував депутатам зняти з розгляду даний проект рішення)
Лященко Тетяна Олександрівна начальник відділу міського комунального майна	(Більш детально проінформувала депутатів міської ради щодо будівництва нової котельні для опалення будівлі готелю і чому це буде вважатися невід'ємною частиною будівлі готелю)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. В зв'язку з тим, що від профільної депутатської комісії та від депутата Харчука В.Ю. надійшли пропозиції щодо проекту рішення, то спочатку ставлю на голосування пропозицію - прийняти за основу даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - ЗА ОСНОВУ - Про надання згоди на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Тепер ставлю на голосування пропозиції за черговістю їх надходження, спочатку пропозицію профільної депутатської комісії – виключити пункт 5 з проекту рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Зняти пункт №5	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Далі пропозицію депутата міської ради Харчука В.Ю. – зняти з розгляду даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 3, Проти – 19, Утримались – 4.	
ВИРІШИЛИ: НЕ ПРИЙНЯТИ - Пропозиція Харчук В.Ю.	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Тоді ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення, з урахуванням змін. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 3.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання згоди на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	6 Про затвердження Статуту комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне підприємство» Рубіжанської міської ради (нова редакція) Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами міської ради про затвердження Статуту комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне підприємство» Рубіжанської міської ради (нова редакція)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Статуту КП «Шляхово-експлуатаційне підприємство»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	7 О внесении изменений в Программу содержания и ремонта объектов городского благоустройства в г.Рубежное на 2016-2020 гг., утвержденную решением Рубежанского городского совета от 27.01.2016 № 5/1 Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства



Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами міської ради про внесення змін до Програми утримання та ремонту об'єктів міського благоустрою в м.Рубіжне на 2016-2020 рр., затверджену рішенням Рубіжанської міської ради від 27.01.2016 № 5/1)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - О внесенні изменений в Программу содержания и ремонта объектов городского благоустройства в г.Рубежное	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	8 Звіт про періодичне відстеження результативності регуляторного акта – рішення Рубіжанської міської ради від 25.09.2014р. № 45/38 «Об утверждении новой редакции правил благоустройства, обеспечения чистоты, порядка в городе Рубежное» Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами міської ради про про періодичне відстеження результативності регуляторного акта – рішення Рубіжанської міської ради від 25.09.2014р. № 45/38 «Об утверждении новой редакции правил благоустройства, обеспечения чистоты, порядка в городе Рубежное»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Звіт про періодичне відстеження результативності регуляторного акта – рішення Рубіжанської міської ради від 25.09.2014р. № 45/38	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	9 Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік» Доповідає: Трушенко Наталія Костянтинівна - начальник фінансового управління
Трушенко Наталія Костянтинівна начальник фінансового управління	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу

	голосувати.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За – 28, Проти – 0, Утримались – 0.
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	<b>ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ -</b> Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»
Хортів Сергій Іванович - міський голова	10 Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 25.04.2013 № 32/5 Доповідає: Арцев Юрій Миколайович - керуючий справами виконкому
Арцев Юрій Миколайович керуючий справами виконкому	(Клопотав перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 25.04.2013 № 32/5)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За – 28, Проти – 0, Утримались – 1.
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	<b>ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ -</b> Про внесення змін до рішення міської ради від 25.04.2013 № 32/5
Хортів Сергій Іванович - міський голова	11 Про затвердження граничної чисельності працівників Рубіжанської централізованої бібліотечної системи Доповідає: Стародубцева Наталія Анатоліївна - в.о. начальника відділу культури, молоді та спорту
Стародубцева Наталія Анатоліївна в.о. начальника відділу культури, молоді та спорту	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження граничної чисельності працівників Рубіжанської централізованої бібліотечної системи)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача щодо скорочення чисельності працівників Рубіжанської централізованої бібліотечної системи )
Стародубцева Наталія Анатоліївна В.о. начальника відділу культури, молоді та спорту	(Більш детально проінформувала депутатів міської ради щодо скорочення чисельності працівників Рубіжанської централізованої бібліотечної системи )
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За – 28, Проти – 1, Утримались – 0.
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	<b>ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ -</b> Про затвердження граничної чисельності працівників Рубіжанської централізованої бібліотечної системи
Хортів Сергій Іванович - міський голова	12 Про дострокове припинення повноважень депутата Рубіжанської міської ради Цимбалюка Ю.В. Доповідає: Соловійов Віктор Ігорович – секретар міської ради

Соловйов Віктор Ігорович – секретар міської ради	(Клопотав перед депутатами міської ради про дострокове припинення повноважень депутата Рубіжанської міської ради Цимбалюка Ю.В.)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про дострокове припинення повноважень депутата міської ради Цимбалюка Ю.В.	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	13 Про стан законності та заходи щодо її зміцнення на території м. Рубіжне у першому півріччі 2018 року Доповідає: Михайлюк Андрій Григорович - прокурор Северодонецької місцевої прокуратури
Михайлюк Андрій Григорович прокурор Северодонецької місцевої прокуратури	(Проінформував депутатів міської ради про стан законності та заходи щодо її зміцнення на території м. Рубіжне у першому півріччі 2018 року)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про стан законності та заходи щодо її зміцнення на території м. Рубіжне	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	14 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Бандурці Марії Тимофіївні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Бандурці Марії Тимофіївні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Бандурці	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	15 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ НВФ «Слов'яни» (1) Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний

	спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ НВФ «Слов'яни»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки ТОВ НВФ «Слов'яни» (1)	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	16 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ НВФ «Слов'яни» (2) Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ НВФ «Слов'яни»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки ТОВ НВФ «Слов'яни» (2)	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	17 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Перчику Віталію Івановичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Перчику Віталію Івановичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Перчику	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	18 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Христиченку Олександровичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин

Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Христиченку Олександрю)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Христиченку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	19 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Бойченко Олені Іванівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Бойченко Олені Іванівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Бойченко	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	20 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Васіній Світлані Володимирівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Васіній Світлані Володимирівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Васіній	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	21 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Поплико Ользі Миколаївні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Поплико Ользі Миколаївні)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Поплико
Хортів Сергій Іванович - міський голова	22 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Варлигіній Тамарі Станіславівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Варлигіній Тамарі Станіславівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 28, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Варлигіній
Хортів Сергій Іванович - міський голова	23 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Бережному Віталію Володимировичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Бережному Віталію Володимировичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Бережному
Хортів Сергій Іванович - міський голова	24 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Мартовицькому Сергію Миколайовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Мартовицькому Сергію Миколайовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний

	проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	<b>ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ</b> - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Мартовицькому
Хортів Сергій Іванович - міський голова	25 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сімейку Івану Миколайовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Сімейку Івану Миколайовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	<b>ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ</b> - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сімейку
Хортів Сергій Іванович - міський голова	26 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Журавльову Сергію Миколайовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Журавльову Сергію Миколайовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За – 28, Проти – 0, Утримались – 1.
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	<b>ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ</b> - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Журавльову
Хортів Сергій Іванович - міський голова	27 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Семелюку Олександр Петровичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Семелюку Олександр Петровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.

ВІРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Семелюку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	28 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Галичу Геннадію Анатолійовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Галичу Геннадію Анатолійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВІРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Галичу	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	29 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Шеремету Андрію Сергійовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Шеремету Андрію Сергійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВІРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Шеремету	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	30 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Клименко Олександр Миколайовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Клименко Олександр Миколайовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВІРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Клименко	



Хортів Сергій Іванович - міський голова	31 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Ростросі Вікторії Геннадіївні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Ростросі Вікторії Геннадіївні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Ростросі	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	32 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Крутікову Денису Володимировичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Крутікову Денису Володимировичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Крутікову	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	33 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Казначєєву Андрію Олексійовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Казначєєву Андрію Олексійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Казначєєву	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	34 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Григоренко Юлії Сергіївні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний

	спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Григоренко Юлії Сергіївни)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Григоренко
Хортів Сергій Іванович - міський голова	35 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сімейку Олександр Миколайовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Сімейку Олександр Миколайовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 28, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сімейку
Хортів Сергій Іванович - міський голова	36 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Кравченко Ганною Борисівною Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Кравченко Ганною Борисівною)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 28, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Кравченко
Хортів Сергій Іванович - міський голова	37 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни цільового призначення Сотніковій Людмилі Миколаївні

	Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни цільового призначення Сотніковій Людмилі Миколаївні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Сотніковій	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	38 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ «Українська хіміко-енергетична компанія» Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ «Українська хіміко-енергетична компанія»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки ТОВ «Українська хіміко-енергетична компанія»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	39 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ «Рубіжанський Краситель» Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ «Рубіжанський Краситель»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки ТОВ «Рубіжанський Краситель»	

Хортів Сергій Іванович - міський голова	40 Про надання в оренду земельної ділянки Жданову Денису Володимировичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання в оренду земельної ділянки Жданову Денису Володимировичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання в оренду земельної ділянки Жданову	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	41 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Олексіюку Олександрову Володимировичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Олексіюку Олександрову Володимировичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Олексіюку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	42 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Тимощук Олені Іванівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Тимощук Олені Іванівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ – Про передачу у приватну власність земельної ділянки Тимощук	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	43 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Андрієнко Валентині Сергіївні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний

	спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Андрієнко Валентині Сергіївні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Андрієнко
Хортів Сергій Іванович - міський голова	44 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Ізотову Анатолію Володимировичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Ізотову Анатолію Володимировичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Ізотову
Хортів Сергій Іванович - міський голова	45 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Назаренку Віталію Михайловичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Назаренку Віталію Михайловичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 28, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Назаренку
Хортів Сергій Іванович - міський голова	46 Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (ві дновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) комунальному підприємству

	<p>«РУБІЖАНСЬКИЙ ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНИЙ КОМПЛЕКС» Рубіжанської міської ради Луганської області</p> <p>Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин</p>
<p>Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин</p>	<p>(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (ві дновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) комунальному підприємству «РУБІЖАНСЬКИЙ ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНИЙ КОМПЛЕКС» Рубіжанської міської ради Луганської області)</p>
<p>Хортів Сергій Іванович - міський голова</p>	<p>Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.</p>
<p>ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 1.</p>	
<p>ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в</p>	
<p>Хортів Сергій Іванович - міський голова</p>	<p>47 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Гончарову Олександрю Юрійовичу, Гончаровій Валерії Миколаївні</p> <p>Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин</p>
<p>Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин</p>	<p>(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Гончарову Олександрю Юрійовичу, Гончаровій Валерії Миколаївні)</p>
<p>Хортів Сергій Іванович - міський голова</p>	<p>Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.</p>
<p>ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримались – 1.</p>	
<p>ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Гончарову, Гончаровій</p>	
<p>Хортів Сергій Іванович - міський голова</p>	<p>48 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Заваді Валентині Петрівні</p> <p>Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин</p>
<p>Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин</p>	<p>(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Заваді Валентині Петрівні)</p>
<p>Хортів Сергій Іванович - міський голова</p>	<p>Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.</p>

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Заваді	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	49 Про надання в оренду земельної ділянки Місюренку Геннадію Валентиновичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання в оренду земельної ділянки Місюренку Геннадію Валентиновичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання в оренду земельної ділянки Місюренку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	50 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Ростросі Віталію Миколайовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Ростросі Віталію Миколайовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Ростросі	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	51 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Глушкову Дмитру В'ячеславовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Глушкову Дмитру В'ячеславовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Глушкову	

Хортів Сергій Іванович - міський голова	52 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Косенку Олексію Валерійовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Косенку Олексію Валерійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Косенку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	53 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сукасян Каріне Савелівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Сукасян Каріне Савелівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сукасян	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	54 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сухановій Інні Євгенівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Сухановій Інні Євгенівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Сухановій	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	55 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та згоди на проведення експертної грошової



	оцінки земельної ділянки Чучуку Микиті Сергійовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та згоди на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки Чучуку Микиті Сергійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 3.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Чучуку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	56 Про поновлення договору оренди землі з Бутом Михайлом Борисовичем Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Бутом Михайлом Борисовичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Бутом	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	57 Про погодження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж частин земельних ділянок, на які поширюється право сервітуту (Теплоком+) Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про погодження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж частин земельних ділянок, на які поширюється право сервітуту (Теплоком+)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про погодження тех.документацій із	

землеустрою щодо встановлення меж частин земельних ділянок, на які поширюється право сервітуту (Теплоком+)	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	58 Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) товариству з обмеженою відповідальністю «БКФ» Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) товариству з обмеженою відповідальністю «БКФ»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку тех.документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натур	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	59 Про передачу у постійне користування земельної ділянки комунальному підприємству «Бюро технічної інвентаризації» Рубіжанської міської ради Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у постійне користування земельної ділянки комунальному підприємству «Бюро технічної інвентаризації» Рубіжанської міської ради)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у постійне користування земельної ділянки КП «БТІ»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	60 Про надання в оренду земельної ділянки ТОВ «ТАЛЕКС» Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання в оренду земельної ділянки ТОВ «ТАЛЕКС»)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання в оренду земельної ділянки ТОВ «ТАЛЕКС»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	61 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Солошенку Семену Юрійовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Солошенку Семену Юрійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Солошенку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	62 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Пастушенку Олексію Анатолійовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Пастушенку Олексію Анатолійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Пастушенку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	63 Про поновлення договору оренди землі з Сметаною Володимиром Васильовичем Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Сметаною

земельних відносин	Володимиром Васильовичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 27, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Сметаною
Хортів Сергій Іванович - міський голова	64 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Курилу Володимирі Васильовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Курилу Володимирі Васильовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 29, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Курилу
Хортів Сергій Іванович - міський голова	65 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Скрипнік Тетяні Анатоліївні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Скрипнік Тетяні Анатоліївні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 28, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Скрипнік
Хортів Сергій Іванович - міський голова	66 Про затвердження документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) (Фатеева О.О.) Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження документацію із землеустрою щодо

земельних відносин	встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (Фатєєва О.О.)	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	67 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО» (пр. Московський, 7в) Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про відмову в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	68 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО» (вул. Миру, 37) Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про відмову в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	69 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО»(вул. Б.Хмельницького, 91)

	Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - головний спеціаліст відділу земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна Головний спеціаліст відділу земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про відмову в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «РУБІЖТЕПЛО»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати, всі питання, внесені на розгляд чергової 65-ї сесії міської ради розглянуті. Які будуть питання, зауваження, пропозиції щодо ведення сесії? Немає. Тоді засідання 65-ї сесії оголошую закритим.

**Міський голова**

**С.І. Хортів**

Погоджено:

Секретар міської ради

В.І. Соловійов